
Научном већу Института за физику

Предмет: Молба за покретање поступка за стицање звања 
истраживач приправник

С обзиром на то да испуњавам све критеријуме, прописане од стране
Министарства просвете науке и технолошког развоја Републике Србије,  за
стицање звања истраживач приправник, молим Научно веће Института за
физику да покрене поступак за мој избор у ово звање.

У прилогу достављам:

 уверење о завршеним основним студијама,
 уверење о положеним испитима на основним студијама,
 уверење о завршеним мастер студијама,
 уверење о положеним испитима на мастер студијама,
 уверење о уписаним докторским студијама,
 кратак опис научне активности,
 мишљење руководиоца пројекта.

У Београду, 10.10.2019. Стефан Стојку















Преглед научне активности Стефана
Стојку

Стефан Стојку се у свом научном раду бави истраживањем кварк-
глуонске плазме настале у релативистичким сударима тешких јона.

Током  мастер  студија,  истраживање  Стефана  Стојку  је  било
фокусирано на развијању нумеричке процедуре за рачунање пригушења
високо-енергијских честица насталих у релативистичким сударима тешких
јона  у  ЛХЦ-у.  Ова  нумеричка  процедура  је  примењена  на  испитивање
особина губитака енергије високоенергијских честица у кварк-глуонској
плазми,  односно  на  одређивање  фактора  који  диктира  како  ови  губици
енергије зависе од температуре медијума. Осим тога, развијен је и метод за
одређивање  просторне  асиметрије  кварк-глуонске  плазме  креиране  у
релативистичким сударима тешких јона из експерименталних подака.

Током докторских студија, у центру истраживања Стефана Стојку ће
бити  томографија  кварк-глуонске  плазме,  тј.  испитивање  особина  овог
новог стања материје. Развијање теоријских модела, као и одговарајућих
нумеричких  процедура,  које  омогућавају  систематско  генерисање
предвиђања за  широк  спектар високо-енергијских обсервабли и њихово
сукцесивно поређење са експерименталним подацима, ће омогућити да се,
кроз  рекурзивну процедуру,  одреде  особине КГП које  су  у складу и са
високо-енергијским  и  са  ниско-енергијским  подацима  добијеним  у
релативистичким сударима тешких јона.



Научном већу института за физику

Београд, 10. октобар 2019.

Предмет: мишљење руководиоца о избору Стефана Стојку у звање
истраживач приправник

Стефан Стојку је студент докторских студија физике, а докторат ради под менторством
др Магдалене Ђорђевић на пројекту основних истраживања Министарства просвете, науке и
технолошког развоја Републике Србије ОИ 171004 („ATLAS експеримент и физика честицаATLAS експеримент и физика честица
на LHC енергијама“)  у  Лабораторији за  физику високих енергија  Института  за  физику у
Београду, као и пројекту Horizon 2020 ERC-2016-CoG:72574 („ATLAS експеримент и физика честицаA novel Quark-Gluon Plasma
tomography tool: from jet quenching to exploring the extreme medium properties“).  Докторска
теза  кандидата  биће  везана  за  проучавање  особина  кварк-глуонске  плазме,  новог  стања
материје насталог у релативистичким сударима тешких јона на LHC-у и RHIC-y.

Пошто  Стефан  Стојку  испуњава  све  услове  предвиђене  Правилником  о  поступку,
начину  вредновања  и  квантитативном  исказивању  научноистраживачких  резултата
истраживача МП-НТР, предлажем да се изабере у звање истраживач приправник. 

др Лидија Живковић

Hаучни саветник

Институт за физику у Београду

Руководилац пројекта ОИ 171004
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